


3aKoHUU NPEOIOHCCHUA:

1.UT0OBI 3aMEHUTH YHCIIO MPOLICHTOB ACCATUYHON
ApoObI0, HAAO J3TO yucio pasaeauts Ha 100.

2. UToOBI 3aMEHUTH YHUCIIO IIPOLICHTAMH, HAJ0

JTaHHOE YMUCJI0 YMHOXKUTH HA 100.

3. Yto0n!I HatiTh 1% oT 4uncia, Hallo
grcio paszaeantb Ha 100.

4. YToOBI HAWTH HECKOJBKO IMPOIEHTOB OT YKCJIa, HA/I0

3TO Yucno pazaeauTh Ha 100 u monyyeHHoe
YaCTHOE YMHOKHUTbH HA YHCJIO IIPOLCHTOB.



CKOJIBKO IIPOLICGHTOB ILJIOIIAAN KaKI0M (DUTYyphI 3aKpallIeHo?
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KOpHﬂmT R r.qa;rgmwﬂhsoro [f'oga yxoaut

B MeconoTtamuio, Tae 3apoannach Tpaauumsa oTMmevaTtb
BGCGHHG&WME%}DMDOAH, NPOMCXoauno 3To B
MapTe MecsLe.

[To3xe obblvan BcTpedaTb HoBbIN [0 NEpPEHANN FPEKH,
3aTeM ErMNTAHE N PUMIISIHE.

B Poccumn HoBbin o He Bcerga oTmedarnu B HOYb C 31
aekabps Ha 1 AHBaps.

Ha kakyto gaTty Bbinagan 3ToT NpasaHuK y A3bI4HMUKOB, [0
KpelueHnsa Pycu, HEM3BECTHO 0 CUX NOop, OAHAKO baKToM
SIBIAETCA TO, YTO NpasgHoBaHme Hosoro 'oga coBnagano ¢
OKOHYaHNEM 3UMbI.

C nosBrneHmem HoBOro NETOUCHUCIEHUSA, CBSA3AHHOIO C
KpeleHnem Pycu, 3a npasgHUKOM 3akpenunachk garta 1
MapTa, No3XXe OHa rnepeaBuHynach Ha 1 CEHTADPS.

B 1699 roay uapsb Iletp 71n3ngan ykas o npasgHoBaHUu
Hooro l'oga 1 aHBapsi. 910 ObINO cAaenaHo rno NnpMmMmepy BCex
€BPONENCKUX CTPaH, )XUBLLUNX NO rPUropmaHCcKomy
KarneHaapto.

10 HacTosLlero BpemeHu npasaHuk B Poccumn



HAPAXAE




Paoomaem c maobauuei

1% ot
qyucaa 486 p. | 5,27 m 0,013

YHCII0 2700 14700 48600p. S27m 1,3 100xm




Pewaem 3a0auy

Cepeeu pewiusnl Kynumsv C80€U cecmpe
nooapox Ha Hoewvii 200. J{nsa nodapka oH
eblopan oyxu cmoumocmwio 6300p. B cesa3u c
HACMYNAWUMU NPAZOHUKAMU MA2A3UH COENal

cKUuoKy 6 pasmepe pigl -

Ckonvko Oenee sanaiamun Cepeeuza - 7




Pabomaem camocmoamenvro

ﬂ-laﬁzmTe HpOlIeHTbI\ / IpoBepbTe ceds: \

OoT Yuc.jia.
8% ot 9200 9200 : 100 x 8 =736
16% ot 3800 3800 : 100 x 16 = 608
57% ot 0,8 0,8:100x57=0,456
95% ot 360 360 : 100 x 95 =342
175% o124 24 :100x 175 =42
108% ot 53 53:100 x 108 = 57,24
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